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ATA Nº 50 – 28 DE MAIO DE 2025 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Quarenta e Nove da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 341/25 do Ministério da Justiça e Segurança Pública – 

Polícia Rodoviária Federal; Ofício nº 0272/25 da Caixa Econômica Federal; Ofício nº 139/25 da Agência Nacional de 

Telecomunicações; Ofício nº 205/25 do Tribunal de Contas de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 743 e 745/25 da Secretaria Municipal 

de Meio Ambiente, Gestão Urbana e Desenvolvimento Econômico, Turístico e Sustentável de Campo Grande; Ofícios nos 829, 832 e 

834/25 Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande; Ofício nº 5.418/25 da Secretaria Municipal de 

Saúde de Campo Grande; Ofício no 79/25 do Sindicato dos Servidores da Prefeitura e Câmara de Aquidauana. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Lia Nogueira, Zé Teixeira, Zeca do PT, Professor Rinaldo, 

Paulo Duarte, Caravina, Mara Caseiro, Junior Mochi, Pedrossian Neto, Gleice Jane e Lidio Lopes. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Antonio Vaz e Paulo Duarte. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Lidio Lopes. 

ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 113/24 de autoria do Deputado Paulo 

Duarte. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 122/25 de 

autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 177/24 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em primeira 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 253/24 de autoria do Deputado Neno Razuk; 

Projeto de Lei nº 14/25 de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de 

Lourival Felix Barbosa; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos familiares de 

Orestes Telles Moreira; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada aos familiares de 

Alessandro Souza Nascimento; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka 

endereçada aos organizadores da 10ª edição das Olimpíadas Especiais das APAEs: FEAPAES/MS (Federação das APAEs do Estado de 

Mato Grosso do Sul), na figura de seu presidente, Antônio José dos Santos Neto; APAE de Nova Andradina, na pessoa do seu 

presidente, Ananias Loyer e sua diretora social Ida Mercês do Nascimento; à FUNAEL (Fundação Nova-andradinense de Esporte e 

Lazer), na pessoa do senhor Joari Martins e ao prefeito de Nova Andradina, Leandro Fedossi; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos estudantes José Vitor Balasso e Tailaine Gomes Lima, aos 

professores Grazieli Suszek e Fernando Rodrigues da Conceição, extensiva à Diretora Débora Cristina Macorini Ocon de Almeida e ao 

Pró-reitor de Pesquisas Edvanio Chagas, todos do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul – Campus Nova Andradina, pela 

participação na maior feira pré-universitária de ciência do mundo, realizada de 10 a 16 de maio, em Columbus, Ohio (EUA). Eles 

foram os únicos representantes de Mato Grosso do Sul na delegação brasileira; Requerimento de Moção de Congratulação de 
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autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao senhor Ranulfo Custódio Alves, natural de Três Lagoas e residente em Camapuã, 

pela renovação de sua Carteira Nacional de Habilitação (CNH) aos 102 anos de idade, ocorrida em 15 de maio de 2025, na Agência 

do Detran-MS de Camapuã; Requerimento de autoria do Deputado Roberto Hashioka solicitando que seja concedido o Diploma de 

Ilustre Visitante à Sua Alteza Imperial a Princeza Kako do Japão; Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Gleice Jane, 

Neno Razuk, Jamilson Name, Zé Teixeira, Caravina, Pedro Kemp, Lucas de Lima, Paulo Duarte e Junior Mochi. O Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da tribuna, para a divulgação das ações do “Maio Laranja”, mês de enfrentamento e 

combate à violência e abuso sexual contra crianças e adolescentes, fará o uso da palavra o senhor Adriano Ferreira Vargas, 

Presidente da ACETEMS. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e oito de maio do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


